

学雷锋 文明实践我行动

—21 高职制药设备应用技术班

行如锋，助人乐，手留余香，青春当属志愿红。为了纪念雷锋同志，弘扬雷锋精神和志愿服务精神，在第 61 个学雷锋纪念日到来之际，医疗器械系 21 高职制药设备应用技术班青年志愿者积极参与翟山街道南苑社区组织开展的“学雷锋暨文明实践我行动”主题活动。



活动前，在社区工作人员和班主任的安排下，志愿者们开始布置场地，虽然天空下着细雨，丝毫不影响志愿者们“我为群众办实事”的火热心情，随着参与活动的居民到来，志愿者们为居民介绍本次活动内容，主要有理发、健康指导、理疗、电车维修、肖像绘画等。志愿者们引导居民有序排队，及时回答居民的提问，展现良好的精神面貌和专业素养。



雨势渐渐变大，志愿者主动为社区工作人员撑起雨伞，其他志愿者引导居民到指定的场所避雨。虽然“汗水与雨水齐飞”，但在场的人们脸上都洋溢着快乐的笑容，深刻体会着奉献精神的永恒和伟大。志愿者们也在劳动中进一步传承和发扬了无私奉献、乐于助人、艰苦奋斗的雷锋精神。



在这次志愿活动中，志愿者们感到自我的社会价值得到提高，对志愿精神的真谛有了很多感悟，更加坚定地发挥乐于助人、甘于奉献的雷锋精神，用自己的行动带动身边那些拥有志愿者精神的人加入到志愿服务行列里。



持续两个多小时的志愿服务，志愿者们深切地感受到了此次活动的重要意义。在返校的途中大家各抒己见的讨论着各种志愿服务的活动项目、青年大学生肩负的责任、“学雷锋”的真正意义等话题，都为自己今天的所作所为感到自豪。也希望身边的学生们能从自身做起关注社会、关爱老人，并且能够继续发扬雷锋精神。创新志愿者服务载体，推动学雷锋活动常态化长效化，让“雷锋精神”代代相传。